

Urology View 2010年2月号 (Vol.8 No.1) 正誤表

Urology View 2010年2月号 (Vol.8 No.1) に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2010年2月23日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p50, 図4の右図タイトル	すぼめ動作	いきみ動作
p50, 図5の右図タイトル	すぼめ動作	いきみ動作